

2013 コンバース バスケットボールブック 訂正のご案内

拝啓 貴社におかれましては時下ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。さて、この度「2013 コンバース バスケットボールブック」に於きまして、下記の表記違いがございました。謹んでお詫びしますとともに、訂正させていただきます。

敬具

ページ	項目	誤	正
P 33	SS-235 Z PS-235 B PS-235 O の カラー番号	 <p style="text-align: center;">112535 WHT×R,BLUE×GLD</p>	 <p style="text-align: center;">112553 WHT×R,BLUE×GLD</p>

カスタム昇華プリントウェア